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«Інформаційно-комунікаційне забезпечення фінансової діяльності» 
 

Спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 

Освітня програма Фінанси і кредит 

Освітній рівень Перший (бакалаврський) 

Статус дисципліни Обов'язкова 

Мова викладання Українська 

Курс / семестр 3 курс, 5 семестр 

Кількість кредитів ЄКТС 6 

Розподіл за видами занять та 

годинами навчання 

Лекції – 26 год. 

Лабораторні – 48 год. 

Самостійна робота – 106 год. 

Форма підсумкового контролю Залік 

Кафедра Кафедра фінансів Харківського національного 

економічного університету іменя Семена Кузнеця, 61166, 

м. Харків, пр.. Науки, 9-а, тел.(057)702-18-36, 

www.kaffin.hneu.edu.ua 

Викладач (-і) Лелюк Світлана Валеріївна, доцент, доцент кафедри 

фінансів 

Контактна інформація 

викладача (-ів) 

svitlana.lelyuk@hneu.net 

Дні занять Відповідно до розкладу 

Консультації Відповідно до графіку (очні / дистанційні) 

Мета навчальної дисципліни 

формування у студентів поглиблених знань і навичок щодо існуючих інформаційних систем і 

технологій обробки та обліку фінансової інформації, їх раціонального використання, а також 

практичних навичок ефективного застосування сучасних інформаційних технологій у процесі 

здійснення фінансової-економічної діяльності підприємств і організацій 

Передумови для навчання 

Перелік попередньо прослуханих дисциплін: Фінанси, Фінанси підприємства, Фінансова 

математика, Фінансова діяльність суб'єктів підприємництва, Фінансовий аналіз 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1 Бази даних, аналіз та електронний документообіг 

Тема 1. Вступ до теорії баз даних. Загальна характеристика основних понять 

Тема 2. Проектування баз даних у фінансових інформаційних системах 

Тема 3. Інформаційні технології обробки, збереження даних та хмарні технології у 

віртуальних фінансових відділах 

Тема 4. Захист інформації в автоматизованих інформаційних системах 

Тема 5. Інформаційні системи електронного документообігу 

Матеріально-технічне (програмне) забезпечення дисципліни 
MS Access, MS Excel, ERP-система 
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Сторінка курсу на платформі Мoodle 

(персональна навчальна система) 

https://pns.hneu.edu.ua/ 

Система оцінювання результатів навчання 

Оцінювання сформованих компетентностей у студентів здійснюється за 

накопичувальною 100-бальною системою. Контрольні заходи включають: 

поточний контроль, що здійснюється протягом семестру під час проведення лекційних 

та лабораторних занять і оцінюється сумою набраних балів (максимальна сума – 100 балів; 

мінімальна сума, що дозволяє студенту отримати залік – 60 балів); 

модульний контроль, що проводиться у формі колоквіуму як проміжний міні-екзамен з 

ініціативи викладача з урахуванням поточного контролю за відповідний змістовий модуль і 

має на меті інтегровану оцінку результатів навчання студента після вивчення матеріалу з 

логічно завершеної частини дисципліни – змістового модуля; 

підсумковий/семестровий контроль, що проводиться у формі заліку, відповідно до 

графіку навчального процесу. 

Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в технологічній карті 

дисципліни. 

Накопичування рейтингових балів з навчальної дисципліни 

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Змістовий модуль 1 

Лекції 8 

Лабораторні заняття 48 

Письмова контрольна робота 20 

Колоквіум 20 

Есе 4 

Максимальна кількість балів 100 

Політики навчальної дисципліни 

https://www.hneu.edu.ua/akademichna-dobrochesnist/ 

Заборонено оприлюднення (частково або повністю) наукових (творчих) результатів, 

отриманих іншими особами, як результатів власного дослідження (творчості) та/або 

відтворення опублікованих текстів інших авторів   без   зазначення   авторства. 

Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із використанням 

мобільних девайсів). 

У разі виконання та здачі завдань пізніше встановленого терміну здобувач може отримати 

меншу кількість балів, ніж в разі своєчасної здачі за те й саме рішення 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів 

навчання, форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної 

дисципліни. 
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